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武蔵野市 高齢者保健福祉実態調査 概要版 
調査概要 

調 査 対 象 
平成１４年２月１日現在６５歳以上の市民２,０００人（無作為抽出。
但し、６５歳以上の身体障害者手帳所持者等の障害者は障害者調査の

対象となるため除外） 
調 査 時 期 平成１４年３月～４月 
基 準 日 平成１４年２月１日 
調 査 方 法 郵送配付・郵送回収 
回 収 状 況 回収数１,３４８件（回収率６７．４％） 

調 査 目 的 
｢武蔵野市高齢者保健福祉計画・介護保険事業計画、障害者計画｣の総

合策定へ向けた基礎資料とするため 

主な調査項目 
属性、保健福祉に関すること、就労、地域活動への参加、介護保険制

度について、高齢者一般施策について 

集計結果の要旨 

無回答

4.3%

複数世代同居

28.3%

その他の世帯

7.2%
ひとり暮らし

17.9%

夫婦ふたり暮

らし

39.5%

夫婦以外65歳

以上のみ

2.8%

持ち家(集合

住宅)

13.9%

持ち家(一戸

建て)

62.6%

都営､市営､公

団等

12.4%
民間賃貸(集

合住宅)

6.1%

民間賃貸(一

戸建て)

1.6%

その他

1.9%
無回答

1.4%

１．現在の生活場所    ２．世帯構成 
自宅 ９３．８％ 
軽費老人ホーム ０．８％ 
老人保健施設 ０．７％ 
病院に入院中 ０．７％ 
有料老人ホーム ０．７％ 
療養型病床群 ０．２％ 
ケアハウス ０．１％ 
特別養護老人ホーム ０．１％ 

 
３．居住形態     ４．一月あたりの収入額 
 

 
５．現在の身体状況 
障害はなくバス等でひとりで外出 ５３．０％ 食事や排泄は寝床から離れて行う ０．４％ 
障害はあるがバス等でひとりで外出 ３１．２％ 車いすに移るにも介助が必要 ０．４％ 
障害はあるが隣近所へひとりで外出 ６．３％ １日中寝床で過ごすが寝返りは可能  ０．３％ 
家では自立し介助があれば外出 ３．１％ １日中寝床で過ごし寝返りも不可 ０．３％ 
寝たり起きたりの生活で外出はまれ ２．７％ 無回答 ２．２％ 

 

20万円以上～30万円未満 ２３．６％ 
5万円以上～10万円未満 １６．０％ 
30万円以上～50万円未満 １４．２％ 
15万円以上～20万円未満 １１．９％ 
5万円未満 １１．５％ 
10万円以上～15万円未満 １０．１％ 
50万円以上 ８．１％ 
無回答 ４．６％ 
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5.1%

20.3%

2.5%

2.1%

4.8%

6.2%

7.4%

8.7%

11.8%

25.2%

36.7%

39.1%

55.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

無回答

特にない

その他

友人・知人・隣人との関係　

家族・親族との関係

住まいの環境

自分の生きがいや趣味

住まいの維持

自分や家族の経済状況

家族の介護

家族の健康

自分の介護

自分の健康

６．意志の疎通の状況    ７．現在の悩みや心配事 
ひどい物忘れもあるが日常生活に問題はない ２３．１％ 
日常生活に支障がでることがある ０．７％ 
迷子になったり突然大声をだす ０．４％ 
上記のような症状はほとんどない ７２．１％ 
無回答  ３．７％ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
８．情報の入手先（年齢別） 

民生委員

ケアマネジャー

市の相談窓口

在宅介護支援センターの職員

福祉公社の職員

医師や看護師

サービス事業者

家族・親族

友人・知人

市報

市のホームページ

FMむさしのやCATVの市提供番組

一般のテレビ・ラジオ

新聞・雑誌・書籍

インターネット

その他

無回答
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65～74歳(n=758)

2.7%

3.6%

10.3%

2.5%

1.7%

18.0%

0.8%

26.4%

35.6%

56.9%

4.4%

2.5%

42.3%

56.1%

2.7%

2.5%

3.3%
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75～84歳(n=437)

3.6%

6.6%

11.8%

4.3%

2.3%

24.3%

3.0%

35.1%

32.8%

54.4%

4.6%

1.3%

46.6%

42.3%

1.6%

1.6%

3.3%
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85歳以上(n=136)

3.4%

20.2%

9.0%

11.2%

10.1%

29.2%

12.4%

47.2%

20.2%

37.1%

1.1%

2.2%

22.5%

25.8%

0.0%

1.1%

5.6%

0% 20% 40% 60% 80%

 
 
 

「７．現在の悩みや心配事」で｢家族の介護｣

と回答した方の｢保健福祉サービスに関して必

要な情報｣（クロス集計） 
 
 １ 位 自宅生活が困難な場合の相談や施設
                ３５．７％
 ２ 位 医療機関に関する情報 ３４．０％
 ３ 位 病気の治療・予防、医薬品の情報 
                ２１．０％
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無回答

7.6%

できれば自宅

で介護を受け

たくない

4.8%

自宅での介

護にはこだわ

らない

29.2% 可能な限り自

宅で受けたい

42%

自宅で介護を

全く受けたく

ない

3.4%

生涯自宅で

介護を受けた

い

13.1%
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10.9

14.4

22.1

42.6

41.6

39.7

31.5

27.0

22.1

5.5

5.9

6.2

9.2

9.6

4.2

0.7

2.3

4.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

65～74歳(n=758)

75～84歳(n=437)

85歳以上(n=136)

���
���生涯自宅で介護を受けたい

���
���可能な限り自宅で介護を受けたい���

���自宅での介護にはこだわらない

���
���できれば自宅で介護を受けたくない���

���自宅で介護を全く受けたくない 無回答

９．介護を受けたい場所 
      
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

特別養護老人ホーム

老人保健施設

療養型医療施設

グループホーム

ケアハウス

有料老人ホーム

ケア付き住宅

その他

無回答
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65～74歳(n=758)

19.7%

30.8%

29.5%

4.9%

31.8%

16.7%

37.7%

3.6%

13.1%
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75～84歳(n=437)

22.4%

25.0%

27.0%

3.3%

36.2%

20.4%

29.6%

3.9%

19.1%
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85歳以上(n=136)

25.6%

25.6%

23.1%

2.6%

17.9%

12.8%

15.4%

5.1%

23.1%

0% 20% 40% 60%

 

 

15.6%

3.8%

4.4%

17.4%

21.4%

28.6%

29.0%

32.0%

33.2%

0% 10% 20% 30% 40%

無回答

その他

グループホーム

有料老人ホーム

特別養護老人ホーム

療養型医療施設

老人保健施設

ケアハウス

ケア付き住宅

１０．介護を受けたい場所（年齢別）クロス集計

１１．希望する自宅以外の介護の場所 

１２．希望する自宅以外の介護の場所 
  （年齢別）クロス集計 
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無回答
3.3%

いない
18.3%

いる
78.4%
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14.3

15.6

11.8

25.0

22.2

50.0

16.7

14.3

11.8

12.5

22.2

66.7

83.3

28.6

50.0

41.2

50.0

22.2

50.0

33.3

42.9

31.3

35.3

12.5

33.3

0.0

0.0

3.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自立(n=6)

要支援(n=14)

要介護1(n=32)

要介護2(n=17)

要介護3(n=8)

要介護4(n=9)

要介護5(n=2)

無回答(n=3)

���
���利用したい

���
���利用したくない

����
����わからない 無回答

無回答
5.1%

いずれともい
えない
38.6%

妥当である
27.7%

安い
1.1%

高い
27.4%

無回答
7.3%

いずれとも言え
ない
15.9%

サービス未利用
のため分らない
15.9%

３％でも負担
4.9%

10％でも妥当
9.8%

10％では負担､
3％なら妥当
46.3%

１３．要介護別グループホームの利用意向 クロス集計 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
１４．かかりつけ医    １５．現在の保険料について 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
１６．利用者負担の７％助成事業について 
 
 
 
 


